



## Выясняются обстоятельства получения травмы на пилораме



6 января 2023 года в г. Йошкар-Оле 39-летняя женщина получила травму на пилораме.

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл по данному факту проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным женщина, официально трудоустроенная на пилораме у индивидуального предпринимателя, в процессе работы на распиловочном станке лишилась двух пальцев.

В настоящее время следователь выясняет все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

## Изображения



07 Января 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1756149>